

ПЕРВАЯ ГАЗЕТА ЛЕНИНСКА-КУЗНЕЦКОГО

Основана 1 октября 1930 г.

Городская газета

№ 120 (20371). Среда, 24 октября 2012 г.

ДЕНЬ ЗА ДНЁМ

И ПУСТЬ ЖИВУТ ЛЕСА

Ленинск-кузнецчане приняли активное участие в проведении Всероссийской акции «Живи, лес!».

В ходе акции городские леса, парки, скверы и дворовые насаждения очищались от мусора, сухостоя, бурелома, опавшей листвы. Цель столь важной сезонной работы – подготовить зелёный фонд к зиме, чтобы весной было легче наводить порядок. Кроме того, не помешает сделать свежие посадки деревьев и кустарников, поскольку «зелёные лёгкие» города требуют постепенного обновления. Именно такую задачу поставили перед собой учащиеся по-

литехникума (бывшее ПУ-14), высадив на проспекте Ленина полтора десятка саженцев яблонь. Практический урок экологии они посвятили 70-летию Кемеровской области и 65-летию своего учебного заведения. Активными участниками акции стали также наши студенты и школьники, волонтёры, работники обслуживающих коммунальных организаций, садоводы, уличные комитеты и общественные объединения города.

К ИСТОКАМ КУЗБАССА

Ровно 100 лет назад император Николай II утвердил договор о передаче КОПИКУЗу Кабинетских земель в Алтайском горном округе (куда входил Кузбасс) для развития угольной промышленности.

Истоки современного статуса Кузбасса как одного из крупнейших угольных бассейнов мира и важнейшего центра угольной, химической и металлургической промышленности России - в деятельности КОПИКУЗа. В 1912 году это акционерное общество начало создание в Кузбассе промышленного комплекса по добыче и переработке угля, включающего

в себя строительство рудников, коксохимического и металлургического заводов, железной дороги.

Можно сказать, что КОПИКУЗ провел первую капиталистическую индустриализацию края. Своей деятельностью он предопределил его превращение из глухой провинции в крупнейший промышленный центр Сибири и самостоятельную Кемеровскую область.

НА ЯРМАРКЕ ВАКАНСИЙ

Популярной формой содействия трудоустройству горожан стало проведение нашим центром занятости ярмарок вакансий.

Всего уже провели три десятка таких мероприятий, на которых побывали больше 400 ленинск-кузнецчан, испытывающих трудности в поиске работы. Ведь здесь можно напрямую пообщаться с работодателями, сопоставив уровень своей профессиональной квалификации и запросы с конкретными предложениями. Например, на последнюю ярмарку пришли: почти сто горожан, и многих из них заинтересовала пер-

спектива трудоустройства в ЛИУ-42, где есть вакансии, рядом с которым и младшего начальствующего состава.

А вообще предложений для желающих найти работу очень много, начиная от создания своего собственного дела на ниве предпринимательства до заработка денег вахтовым методом и переезда семьи в другую местность. Главное – стремиться найти себе достойное применение на рынке труда.

«ТРАНСАЭРО» ЛЕТИТ ИЗ КЕМЕРОВА

С 1 ноября авиакомпания «Трансаэро» начинает выполнение регулярных рейсов из международного аэропорта Кемерова в Москву.

Напомним, А.Г. Тулеев неоднократно обращался во многие федеральные контролирующие органы и различные инстанции с просьбой решить проблему завышенных тарифов на воздушных линиях в Москву. На чрезмерно высокие цены на авиабилеты жаловались также многочисленные пассажиры.

По мнению губернатора, одним из выходов в сложившейся ситуации является привлечение в регион

новых авиаперевозчиков: «Надо создать в Кузбассе здоровую конкуренцию среди авиакомпаний», - считает А.Г. Тулеев.

Сейчас из Кемерова в Москву летают две авиакомпании - «Сибирь» и «Аэрофлот». С 1 ноября выполнение регулярных рейсов Кемерово - Москва - Кемерово начнет авиакомпания «Трансаэро». Вылеты будут совершаться каждые четверг и воскресенье.

Служба новостей.

МАТЕРИНСКИЙ КАПИТАЛ: ДЛЯ ДЕТЕЙ, ДЛЯ СЕМЬИ, НО НЕ ДЛЯ МОШЕННИКОВ

С 1 января 2007 года в России вступила в силу Закон о материнском капитале. К сожалению, этой государственной мерой, направленной на поддержку семей с детьми, не преминули воспользоваться и мошенники. Используя хитрые комбинации, нечестные на руку люди предлагают владельцам сертификатов обналичить материнский капитал, что противоречит закону.

Периодически в разных городах Кемеровской области выявляются случаи мошенничества с материнским капиталом. Губернатор области А.Г. Тулеев в очередной раз подчеркнул необходимость обратить особое внимание на использование родителями законного права реализации семейного капитала, а также выявить и привлечь к ответственности тех, кто причастен к нецелевому использованию средств господдержки. В связи с этим в администрации Ленинск-Кузнецкого городского округа прошло заседание по вопросу мошенничества в сфере материнского капитала, которое провёл глава города В.Н. Телегин.

- Мы не должны допустить случаев мошенничества с федеральным и региональным материнским капиталом, - подчеркнул глава города. - Это цепевые средства, которые призваны помочь нашим семьям в решении вопросов, определенных законом. Те, кто лгается на материальном капитале, будут привлечены к ответственности.

Напомним, что право на получение государственного сертификата материнского капитала имеют семьи, рождавшие или усыновившие второго или последующих детей с 1 января 2001 года. Получить сертификат можно в управлении Ленсионного фонда по месту жительства, где в течение месяца со дня подачи заявления выносится писменное решение об удовлетворении или отказе в выдаче заявления. Распорядиться средствами материнского капитала можно не ранее, чем по истечении трех лет

права на дополнительные меры государственной поддержки. Это позволяет отслеживать попытку использования капитала на любой территории России.

И.П. Погожева подчеркнула: прежде, чем выдать сертификат, управление Пенсионного фонда запрашивает сведения, необходимые для принятия решения о выдаче или отказе в выдаче документа. Это касается факта лишения родительских прав, об отмене усыновления, отобрании ребенка, ограничении в родительских правах, в совершении в отношении ребенка (детей) умышленного преступления, относящегося к преступлениям против

• Актуально!

В настоящее время материнский капитал с учетом инфляции составляет 387 640 рублей, в 2013 году прогнозируется сумма в 408 тысяч рублей. Деньги немаленькие, и поэтому у некоторых недобросовестных родителей возникает желание получить их lawными, чтобы потратить на собственные личные нужды. Помочь в этом пытаются мошенники, которые благодаря различным не вполне законным схемам, обещают владельцам сертификата обналичить документ, при этом, конечно же, взамен за услуги немаленький процент.

Хотя, согласно закону, направить средства материального капитала можно лишь на приобретение жилого помещения или улучшение жилищных условий, получение образования ребенком (детем), в том числе и оплату содержания ребенка в детском саду, а также на формирование накопительной части трудовой пенсии для женщины.

- За период с 2007 по 2012 годы по Ленинскому-Кузнецкому и Ленинскому-Кузнецкому району было выдано 4432 сертификата материального капитала, - сказала начальник управления Ленсионного фонда в Ленинске-Кузнецком И.П. Погожева. - Всего владельцы внесены в единый федеральный реестр лиц, имеющих

онного фонда некоторые скрывают факты лишения родительских прав и совершения преступлений против личности своего ребёнка. Так, УПРФ Ленинска-Кузнецкого было отказано в выдаче сертификатов двум гражданам, которые лишились родительских прав в другом регионе. Были случаи отказа в праве распоряжаться сертификатом. Гриница - совершивший преступления против личности ребенка.

Прежде чем получить разрешение на право воспользоваться средствами материнского капитала на улучшение жилищных условий, каждый владелец сертификата даёт письменное обязательство об определении доли детей в общем долевом собственном праве и проведении её регистрации. К сожалению, после перечисления средств некоторые родители, дачное обязательство игнорируют. По факту проверки подобных случаев в текущем году прокуратура обратилась с исковыми заявлениями в суд по вопросу исполнения этих обязательств. Всего было рассмотрено 25 дел, из которых суд вынес положительные решения.

Кроме того, с 1 января 2011 года семьи, где появился третий ребёнок или последующие дети, имеют право на областной капитал в сумме 100 тысяч рублей, который можно направить на улучшение жилищных условий. Факт мошенничества со средствами областного семейного капитала не зарегистрировано.

Материнский капитал - это мероприятие государственной поддержки, которая предназначена для семьи на обеспечение собственное жилье, дать образование детям, обеспечить достойную пенсию маме. Распорядиться капиталом правильно, не попадая под статью Уголовного кодекса.

Чтобы получить сертификат, не обман идут сами родители. При подаче заявления в Управление Пенси-

она Е. УЛЬЯНОВА.

• Профсоюзная жизнь

ЗАЩИТА И ПОДДЕРЖКА

Городская организация профсоюза работников здравоохранения более семидесяти лет активно действует в Ленинске-Кузнецком. Её активисты занимаются решением целого ряда вопросов, которые имеют большое значение для работников лечебно-профилактических учреждений (ЛПУ).

Мы попросили председателя горкома Елену Петровну БРИТ рассказать, над чем в настоящее время работает эта структура, что уже было сделано, что предстоит решать.

- Пожалуй, нет сферы трудовой жизни человека, в которой не принимал бы участия профсоюз. Начнем с самого главного. Профсоюзные комитеты, являясь частью согласительных комиссий, участвуют в заключении коллективных трудовых договоров, контролируя также внесение изменений в них по факту возникающих проблем в трудовом процессе. Положения трудового договора создаются на базе федеральных законов, Трудового кодекса и практически работодателями не нарушаются.

В Ленинске-Кузнецком с руководителями ЛПУ, как правило, достигается договоренность без особых конфликтов. Так, в этом году был положительно решен вопрос об увеличении оплаты работы медиков в ночной время.

В прежние времена заработкой профсоюзов являлись также быт рядовых членов, помощь людям, попавшим в затруднительное положение. Вы сегодня занимаетесь этими вопросами?

- Довольно активно занимаем-

ся. Например, весной по инициативе областного комитета профсоюза работников здравоохранения была проведена «Неделя добра». Четырем малообеспеченным и многодетным семьям вручена материальная помощь в размере от 8 до 20 тысяч рублей. Четыре семьи, пострадавшие от пожаров, получили материальную помощь в размере 30–50 тысяч рублей.

Впрочем, такая работа нами ведется постоянно. За первое полугодие 2012 года десяти членам профсоюза были выделены беспроцентные ссуды и еще восемь подали заявления в обком профсоюза на получение таких ссуд. Далеко не первый год семи восемью учащимся медицинского колледжа выплачиваются именные стипендии – в основном сиротам и детям из малообеспеченных семей.

Уже традиционно профсоюзные организации лечебно-профилактических учреждений участвуют в акции «Помоги собраться в школу». К средствам, которые собраны в коллективах, добавляются суммы из бюджетов городско-

го и областного комитетов, чтобы помочь была ощущимой. В текущем году такая помощь была оказана десяти одиноким матерям, имеющим детей-школьников. Кроме того, шестнадцать первоклассников из малообеспеченных семей получили канцелярские наборы.

Ежегодно областной комитет выделяет для нашего города 20 путевок на санаторно-курортное лечение членов профсоюза за половину стоимости. Остальная сумма предоставляется из средств горкома и обкома.

Средств этих не так много, но мы стараемся распределять их предельно рационально. Бюджеты горкома и обкома настолько прозрачны, что каждый желающий может ознакомиться с ними на отчетных собраниях. Специальные комиссии следят за тем, чтобы финансовая дисциплина не нарушалась. Помощь, которую профсоюз оказывает рядовым членам, носит скромный характер, но выполняет серьезную задачу – дает человеку почтываться, что он не один на один со своими проблемами, что есть люди, способные поддержать его в трудную минуту.

Занимаемся мы и досугом своих членов профсоюза. Они активно участвуют в различных мероприятиях, которые проводятся в городе и области. Нынешним летом, к примеру, танцевальный коллектив «Шик» из медицинского колледжа стал победителем фестиваля, прошедшего по ини-

циативе обкома профсоюза работников здравоохранения.

На протяжении многих лет мы два раза в год организуем летнюю и зимнюю спартакиады среди медицинских коллективов. Стала традицией соревнования среди пловцов – в «Водном мире». На специализированной площадке в Кемерове ленинск-кузнецкие спортсмены-медики впервые провели городское первенство по пейнтболу.

На днях команда управления здравоохранения заняла второе место в городской спартакиаде работников бюджетных организаций. Фельдшер станции скорой медицинской помощи Алексей Кузьминых и медсестра дома сестринского ухода Мария Лозбень стали победителями в первенстве по плаванию. Кстати, Мария также заняла первое место в беге на 30 метров, а фельдшер ССМП Николай Шляпин – в беге на 60 метров. Наши спортсмены стали лучшими в настольном теннисе, шашках, легкоатлетическом многоборье. Так что отдыхают члены профсоюза работников здравоохранения активно и – что немаловажно – результативно.

Такой всесторонний охват жизнедеятельности работников муниципального здравоохранения требует большого приложения сил. Насколько успешно Руководители первичных организаций справляются с объемом поставленных задач?

- В городском здравоохранении

13 первичных профсоюзных организаций (ППО), объединяющих более двух тысяч человек. У профсоюзного движения в настоящее время много трудностей, не так просто воздействовать на целый пласт общественной жизни. Областной комитет ведет большую работу по обучению активистов. Проводятся семинары по различным темам, в ходе которых выступают главные специалисты областных структур, юристы, психологи. В работе двух семинаров – по обучению ведения делопроизводства и составлению трудовых договоров – принимали участие председатели наших ППО Е.А. Панасенко, Т.В. Немкова и М.Ю. Сафонова. Полученные знания они стараются применять в своей повседневной практике.

Не во всех первичных организациях профсоюзная работа пока ведется на должном уровне, некоторым председателям и активистам предстоит еще серьезная учеба. Зато самых высоких слов похваливают председатели ППО горбольницы № 1 Н.И. Надежкина, станции скорой медицинской помощи – Е.В. Идиатулина, стоматологической поликлиники № 1 – С.В. Котикова, инфекционной больницы – О.В. Прохорова и многие другие. В медицинских коллективах хорошо поставлена работа по выполнению условий коллективного договора, по охране труда, по отдыху, лечению работников. Этот фактор вносит дополнительные баллы в копилку имиджа профсоюза, который выстоял в суресные 90-е и по-прежнему является прогрессивным общественным движением.

Беседовала
В. БУРЦЕВА.

КАК ЖЕ БЕЗ "ПИСЕМ СЧАСТЬЯ"?

Я живу в поселке, в народе называемом Нахаловкой. Наш почтальон Люба каждый год доставляла всем взрослым жителям пенсионные письма и в этом году тоже принесла, но сказала, что, скорее всего, это в последний раз. Говорит, что планируется принять закон, который отменяет рассылку таких писем, и нам придется специально ехать в Пенсионный фонд. Всё это очень неправильно. Пожалуйста, объясните, что это за закон такой? И что делать людям, если письма больше не будут? В. Самохина.

Данное письмо редакция нашей газеты попросила прокомментировать начальника Ленинск-Кузнецкого почтамта Т.Г. СТОЛЯРОВУ. «Почта России» не принимала решения об отказе от рассылки заказных писем Пенсионного фонда, отметила Татьяна Геннадьевна. Видимо, речь идет о том, что в настоящее время в Государственную Думу РФ внесен на рассмотрение проект закона об изменении ряда положений действующего пенсионного законодательства. В частности, предлагается с 2013 года кардинальным образом изменить существующий порядок информирования застрахованных лиц о состоянии их индивидуального лицевого счета.

В настоящее время доведение этих сведений производится посредством почтовой рассылки заказных писем абсолютно каждому. Та же ежегодно до 1 сентября по почте направляется информация о состоянии специальной части индивидуальных лицевых сче-

тов и результатах инвестирования пенсионных накоплений. С извещением граждан получают и информацию Пенсионного фонда, сообщающую об их правах по добровольному пенсионному страхованию, а также формированию и инвестированию накопительной части пенсии.

Согласно этому проекту закона, существующий порядок предлагается заменить информированием в форме электронного документа через Интернет, в частности, через единый портал государственных и муниципальных услуг, при котором граждане самостоятельно будут получать информацию о своих пенсионных накоплениях. Кроме этого, предлагается и другой вариант – личное обращение граждан непосредственно в подразделение Пенсионного фонда один раз в год, однако этот формат оповещения будет сопряжен с определенными трудностями для населения, в частности, с дополнительными расходами на оплату проезда.

В случае, если законо-

ОТЧЕТ ОБ ИСПОЛНЕНИИ БЮДЖЕТА

Постановление
№ 1695
администрации
Ленинск-Кузнецкого
городского округа
от 18.10.2012 г.

«Об утверждении
отчета об исполнении
бюджета Ленинск-Кузнецкого
городского округа за 9
месяцев 2012 года»

В соответствии с пунктом 5 статьи 264.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации, решением Совета народных депутатов Ленинск-Кузнецкого городского округа от 24.02.2012 № 50 «Об утверждении Положения о бюджетном процессе в Ленинск-Кузнецком городском округе» постановляю:

1. Утвердить отчет об исполнении бюджета Ленинск-Кузнецкого городского округа за 9 месяцев 2012 года по доходам в сумме 2 088 789,5 тыс. рублей, по расходам в сумме 2 056 493,0 тыс. рублей, профицит бюджета в сумме: 32 296,5 тыс. рублей (приложение).

2. Опубликовать постановление в средствах массовой информации.

3. Контроль за исполнением постановления возложить на и.о. Заместителя главы города по экономике, промышленности и финансам Т.Ю. Денисову.

В.Н. ТЕЛЕГИН.
Глава города.

Приложение
к постановлению администрации Ленинск-Кузнецкого
городского округа от 18.10.2012г. № 1695
ОТЧЕТ
об исполнении бюджета Ленинск-Кузнецкого
городского округа за 9 месяцев 2012 года

Наименование показателей	Уточненный план на 2012 г. (тыс. руб.)	Исполнено за 9 месяцев 2012 г. (тыс. руб.)	Исполнение к годовому плану (%)
ДОХОДЫ			
Налоговые и неналоговые доходы	926410,0	686833,1	74,1
Безвозмездные поступления	2025551,3	1401956,4	69,2
<i>в том числе:</i>			
дотации	218403,0	218403,0	100
субсидии	247659,6	218908,6	88,4
субвенции	1289186,8	887956,4	68,9
иные межбюджетные трансферты	47609,8	43747,8	91,9
возврат остатков субсидий и субвенций прошлых лет		-960,5	-
прочие безвозмездные поступления	222692,1	33901,1	15,2
Всего доходов:	2951961,3	2088789,5	70,8
РАСХОДЫ			
Общегосударственные вопросы	87849,7	62091,2	70,7
национальная безопасность и правоохранительная деятельность	8488,0	5124,7	60,4
национальная экономика	180503,5	140938,8	78,1
ЖКХ	713078,9	489459,7	68,6
образование	1036942,0	703108,6	67,8
культура, кинематография	56673,0	39892,1	70,4
здравоохранение	225025,9	148644,3	66,1
социальная политика	667596,8	443827,1	66,5
физическая культура и спорт	36408,5	19156,5	52,6
Средства массовой информации	1988,0	1570,0	79,0
обслуживание государственного и муниципального долга	4182,0	2679,0	64,1
<i>Итого расходов:</i>	<i>3018736,3</i>	<i>2056493,0</i>	<i>68,1</i>
Профит (+), дефицит (-) бюджета	-66775,0	12206,6	-
Источники финансирования дефицита бюджета – в целом	66775,0	-32296,5	-
Кредиты кредитных организаций	-39400,0	-14086,1	-
бюджетные кредиты от других бюджетов бюджетной системы	-	41519,7	-
Изменение остатков средств на счетах по учету средств бюджета	106175,0	-59730,1	-

Т.Ю. ДЕНИСОВА.

И.о. заместителя главы города по экономике, промышленности и финансам.

ЧЕЛОВЕК И ЗАКОН

ЗА ГРАБЕЖИ ОТВЕТИЯТ

Выходя вечером из магазина, жительница Ленинска-Кузнецкого направилась домой. Она и не подозревала, что следом за ней идут злоумышленники, у которых уже созрел преступный план. Все свершилось в одно мгновение: бандиты брызнули в лицо женщине жидкостью из газового баллончика, выхватили из рук сумку и бросились наутек.

Преступники, напавшие на женщину, уже успели скрыться. Как оказалось, она – далеко не единственная жертва преступной группы, на счету которой грабежи, разбойные нападения и кражи. Основным «пропыслом» преступников были нападения на одиночных женщин в вечернее время. Их злоумышленники подкарауливали вблизи магазинов, жилых домов. Так, одну из жертв они подстерегли возле дома. Действовали по отработанной схеме: вырвали сумку и скрылись. Позже в похищенной сумочке преступники нашли пластиковую карту с пин-кодом и похитили с карты денежные средства.

Дважды нападению злоумышленников подвергались магазины города. Преступные обязанности у подельников были четко определены.

Каждому преступлению члены группировки готовились заранее, обдумывали план действий и распределяли роли. В один из вечеров мужчины зашли в магазин, в котором на тот момент не было покупателей. Спрятав лицо под воротником кофты, один из преступников достал нож и потребовал у продавца передать выручку магазина. В случае отказа злоумышленники пригрозили женщине физической расправой. Вытащив из кассового аппарата всю наличность, а это около 3 тысяч рублей, они скрылись с места преступления.

Через некоторое время подельники напали на другой магазин. Действовали вновь совместно и согласованно – один закрыл дверь на замок изнутри, затем перепрыгнул через прилавок, приказал продавцу лежать на пол. Он удерживал женщину до тех пор, пока его подельники выребали деньги из кассового аппарата. Добыча налетчиков составила чуть более 6 тысяч рублей, вдобавок преступники сняли с пальца перепуганной женщины золотое кольцо. Но и на этом злоумышленники не остановились. Силой завели продавца в подсобное помещение, забрали у

нее сотовый телефон и деньги в сумме 10250 рублей.

Преступники использовали все возможности поживиться за чужой счет. Узнав, что на одном из участков железнодорожных путей перегона производится замена рельсошпальных решеток, злоумышленники решили воспользоваться моментом. Старые рельсы складировались возле железнодорожного полотна. Преступники, прихватив с собой два металлических лома, на мотоцикле приехали в район ремонтных работ. В первую ночь они погрузили один рельс длиной 12,5 метра на мотоцикл и отвезли в пункт приема металломолова, где сдали за 2600 рублей. Через день они повторили комбинацию и похитили еще три подобные рельсы, причинив ущерб на сумму свыше 27 тысяч рублей.

В ходе расследования многоэпизодного уголовного дела, возбужденного по данным преступлениям, следственным отделом была проделана большая работа, направленная на сбор и документирование неопровергимых доказательств вины каждого участника группы. После завершения предварительного следствия уголовное дело было направлено в суд. Здесь вина всех трех членов преступной группировки в совершении семи преступлений была доказана. В отличие от своих противозаконных деяний, в зале суда не было места взаимоподдержке и согласованности преступников, которую они так рьяно проявляли в своих преступлениях. Обвиняемые пытались отказаться от первоначальных показаний, сваливали вину друг на друга и искали всяческие лазейки для того, чтобы избежать наказания.

Их уловки оказались напрасными, и теперь за свои деяния преступникам придется ответить. Все члены группировки получили неизменные сроки – один из подсудимых отправится на 6 лет в исправительную колонию особого режима, другой проведет в камере исправительной колонии строгого режима 3 года 6 месяцев, третьего ждет 4 года 4 месяца лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима.

НАРУШИВШЕГО скоростной режим водителя, как правило, ждет крупный штраф. А если к тому же он выехал в путь с заведомо подложными документами, то наказание будет более чем суровым.

Автомобиль, движущийся по трассе Новокузнецк–Кемерово, шел с заметным превышением скоростного режима. Остановившие машину сотрудники ГИБДД попросили водителя предъявить водительское удостоверение и другие документы для проверки. 32-летний житель Прокопьевска, который был за рулем, документы полицейским предъявил, но при этом очень нервничал. Беспокойство мужчины объяснилось позже, когда при тщательной проверке сотрудники ГИБДД выявили признаки подделки водительского удостоверения.

Нарушителя тут же отстранили от управления транспортным средством, а документ отправили на исследование. Вывод эксперта-криминалиста был неутешительным: права, действительно, являются не настоящими, хотя подделка выполнена на

по поддельным документам

высоком уровне. На основании заключения специалиста по данному факту межмуниципальным отделом МВД России «Ленинск-Кузнецкий» было возбуждено уголовное дело по ч. 3 ст. 327 УК РФ «Использование заведомо подложного документа».

Подделанные права – необходимость, уверял злоумышленник. Еще недавно он имел настоящий, подлинный документ, подтверждающий его право управлять автомобилем. Но езда за рулем в нетрезвом виде лишила мужчину водительского документа. Ходить пешком и пользоваться общественным транспортом он категорически не хотел, потому-то и стал искать возможность приобрести поддельный документ. В Интернете без труда нашел нужный сайт, через который якобы можно заказать документ. Нарушитель сфотографировал водительские права знакомого и вместе со своей фотографией направил по указанному ад-

ресу. Вскоре он получил водительское удостоверение, на котором было его собственное фото и фамилия приятеля. В завершение преступного умысла мужчина написал от своего имени доверенность на право управления автомобилем на имя человека, на которого и были выписаны права. Фактически он оформил доверенность на управление своим автомобилем самому себе.

Итог этой мошеннической операции ожидается печальный. Санкция статьи обвинения предусматривает наказание в виде штрафа в размере до 80 000 рублей или в размере заработка платы или иного дохода осужденного за период до шести месяцев. Также водителя-мошенника могут приговорить к обязательным работам на срок до 480 часов, либо исправительным работам на срок до двух лет, либо аресту на срок до шести месяцев.

ЛИШИЛ ДЕТЕЙ ЗАВТРАКА

Воспитанники одного из детских садов Ленинска-Кузнецкого еда не остались без завтрака. Продукты для приготовления еды дошкольникам были похищены злоумышленником прямо из продовольственного склада.

Придя ранним утром на работу, сотрудники детского сада обнаружили пропажу продуктов питания. О происшествии тут же было сообщено в дежурную часть отдела полиции «Кольчугинский». В пищеблок злоумышленник проник в ночное время и похитил предназначенные для ребятишек продукты питания: мясо, масло сливочное, молоко, сгущенка, творог, вермишель, сахар, несколько булок хлеба. Попутно прихватил электрическую мясорубку и магнитофон.

Как выяснили полицейские, в пищеблок неизвестный проник вполне подходящим для преступников путем. При помощи лома сорвал навесной замок на металлической решетке складского помещения детского учреждения, затем разбил оконное стекло. В ходе осмотра стражи порядка обнаружили следы пальцев рук и обуви.

Как сообщил начальник отдела полиции «Кольчугинский» подполковник полиции Евгений Разоренко, в поиске подозреваемого помог подворный обход, в результате которого у полицейских появилась информация о местном жителе, который, возможно, имел причастность к краже. Ориентировка на его задержание была передана всем нарядам полиции, и в результате подозреваемый был задержан сотрудниками ОГИБДД.

Подозреваемым, похитившим детские продукты, оказался молодой ленинск-кузнецчанин, ранее уже судимый за кражу. К моменту задержания мясорубку он уже успел продать, магнитофон полицейские изъяли. Часть продуктов питания мужчина съел, часть раздал знакомым в общежитии. Возбуждено уголовное дело по части 2 статьи 158 УК РФ «кража».

Сохрани свое имущество

Ежедневно десятки тысяч квартир остаются без присмотра в то время, пока их хозяева находятся на работе. Незащищенность жилья – отличный повод для преступников, промышляющих квартирными кражами.

Как показывает практика, опытные «домушки» стараются обойти стороной квартиры, оборудован-

ные средствами охранной сигнализации, и отдают предпочтение незащищенным объектам. Это в оче-

ПРИГОВОР БУДЕТ ИСПОЛНЕН

НЕ ОПРАВДАЛИСЬ надежды торговки наркотиками на то, что наличие двоих детей уберегут ее от реального срока наказания. В тюрьму женщина отправится тогда, когда ее малолетней дочери исполнится 14 лет.

О том, что мать двоих несовершеннолетних детей занимается распространением наркотиков, в полицию сообщили местные жители. Информация подтвердилась в ходе проведения комплекса оперативных мероприятий. Героин женщина сбывала через посредников, так называемых «бегунков», которые забирают деньги у наркозависимых лиц, а затем приобретают наркотик у торговки.

Задержали сбытицу в результате проверочной закупки. В доме торговки оперативники изъяли около 60 подготавленных для реализации «чеков» с наркотической смесью. Подозреваемая рассказала, что еще недавно она сама сбывала наркотики как «бегунок» - мелкими партиями в виде «чеков». Вскоре поняла, что гораздо выгоднее брать наркотическое средство оптом и фасовать самой. Но «карьерный рост» закончился внезапной проверкой полицейских. Позже выяснилось, что одна из задержанных «посредниц» за услугу по распространению наркотиков получала от торговки герин для собственного употребления. При этом ни сама сбытица, ни ее муж наркотические вещества не употребляли.

В отношении подозреваемой было возбуждено несколько уголовных дел по различным частям ст. 228-1 УК РФ «Незаконное производство, сбыт или пересыпка наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов», которые по окончании расследования с обвинительным заключением были переданы в суд. В ходе судебного заседания подсудимая свою вину признала полностью и пояснила, что с помощью незаконного бизнеса надеялась поправить свое служебное материальное положение.

Исходя из тяжести и общественной опасности совершенных преступлений суд посчитал необходимым назначить подсудимой наказание, связанное с лишением свободы. Не спасло положение наркоторговки и наличие двух несовершеннолетних детей. За совершение преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 30, п. «г» ч. 3 ст. 228-1, ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 228-1 УК РФ путем частичного сложения наказаний женщине назначено 4 года 6 месяцев лишения свободы. В соответствии с законодательством Российской Федерации реальное отбывание наказания отсрочено до достижения малолетней дочери осужденной четырнадцатилетнего возраста.

пасный подъезд, безопасная квартира», основной целью которой было предотвращение краж из домов, квартир и других мест хранения личного имущества граждан.

Подготовлено
пресс-службой МОВД
«Ленинск-Кузнецкий»

Официально

ИЗВЕЩЕНИЕ
об открытом конкурсе по отбору управляющей организации для управления многоквартирным домом по улице Энгельса, д. 5 Ленинск-Кузнецкого городского округа

Конкурс проводится в соответствии с Жилищным кодексом Российской Федерации, Постановлением Правительства Российской Федерации от 06.02.2006г. № 75 «О порядке проведения органом местного самоуправления открытого конкурса по отбору управляющей организации для управления многоквартирным домом».

Организатор конкурса: управление жизнеобеспечения администрации Ленинск-Кузнецкого городского округа.

Почтовый адрес: 652500, Кемеровская область, г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова, 56.

Контактный телефон: 8 (38456) 7-36-37.

Адрес электронной почты: <http://www.leninsk-kuz.ru/GKH/GKH.htm>

Характеристика объекта конкурса, наименование обязательных работ и услуг по содержанию и ремонту объекта конкурса согласно приложениям № 1, 2, 3 конкурсной документации.

Размер платы за содержание и ремонт жилых помещений по ул. Энгельса, д. 5 согласно приложениям № 2, 3 конкурсной документации составляет в общей сумме 424 934,48 руб. в год.

Перечень коммунальных услуг согласно приложению № 2 конкурсной документации.

Документация об открытом конкурсе размещена на официальном сайте: <http://www.leninsk-kuz.ru/GKH/GKH.htm>

Конкурсная документация представляется безвозмездно на электронный носитель заявителя. Также конкурсную документацию можно получить безвозмездно на официальном сайте Ленинск-Кузнецкого городского округа.

Документация об открытом конкурсе (на бумажном носителе) представляется бесплатно по письменному заявлению любого заинтересованного лица по адресу: 652500, г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова, 56 каб. 120 (тел. 384-56-7-36-37) с 25.10.2012 года с 08.00 до 17.00 (время местное) по рабочим дням (обед с 12.00 до 13.00) по 23.11.2012 года, до 16.00 (время местное)

Адрес подачи заявок на участие в открытом конкурсе:

1. Почтой по адресу: 652500, г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова, 56, каб. № 120;

2. Во всех остальных случаях, по месту нахождения организатора конкурса: 652500, г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова, 56, кабинет 120, E-mail: zhkh-lk@mail.ru

Дата начала и окончания подачи заявок на участие в открытом конкурсе:

с 25.10.2012 года по рабочим дням с 08.00 до 17.00 (время местное), обед с 12.00 до 13.00, по 26.11.2012 года до 10.00 местного времени.

Дата, время и место вскрытия конвертов с заявками на участие в открытом конкурсе:

26.11.2012г. в 10 часов 00 минут местного времени по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, проспект Кирова, 56 (каб. № 109).

Дата и место рассмотрения заявок: 27.11.2012г. в 10 часов 00 минут (местного времени по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, проспект Кирова, 56 (каб. № 109).

Дата и место подведения итогов конкурса: 28.11.2012г. в 10 часов 00 минут местного времени по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, проспект Кирова, 56 (каб. № 109).

Размер денежных средств в качестве обеспечения заявки на участие в открытом конкурсе:

5 % от размера платы за работы и услуги по содержанию и ремонту жилья, которая составит 20 797 (двадцать тысяч семьсот девяносто семь) рублей.

Денежные средства перечисляются на расчетный счет управления жизнеобеспечения администрации Ленинск-Кузнецкого городского округа:

ОГРН 1114212003036
ИНН 4212032717
КПП 421201001
ОКПО 92757484 ОКАТО 3241900000 ОКТМО 32719000
ОКОГУ 32200
ОКФС 14 ОКОПФ 72 ОКВЭД 75.11.31

Получатель: УФК по Кемеровской обл. (управление жизнеобеспечения администрации Ленинск-Кузнецкого городского округа л/с 0593047210) р/с 40302810200003000084

ГРКЦ ГУ Банка России по Кемеровской области, г. Кемерово БИК 043207001

Назначение платежа: обеспечение заявки на участие в открытом конкурсе.

Платежное поручение с отметкой банка об оплате обеспечения заявки на участие в открытом конкурсе необходимо приложить в пакет с заявкой на участие в открытом конкурсе.

О. МИХАЙЛОВА.

Начальник управления жизнеобеспечения администрации Ленинск-Кузнецкого городского округа.

КУМИ
СООБЩАЕТ

Внимание! Комитет по управлению муниципальным имуществом Ленинск-Кузнецкого городского округа информирует:

Администрация Ленинск-Кузнецкого городского округа предлагает аренду земельного участка для размещения торгового киоска, находящегося по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, в районе жилого дома № 9 по ул. Вокзальной площадью 14,82 кв.м., имеющего кадастровый номер 42:26:0401001:1542.

Заявления, предложения по данному участку принимаются в течение 10 дней со дня опубликования объявления по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова, 55 (комитет по управлению муниципальным имуществом), каб. 3, телефон для справок: 5-36-17.

xxx

Внимание! Комитет по управлению муниципальным имуществом Ленинск-Кузнецкого городского округа информирует:

Администрация Ленинск-Кузнецкого городского округа информирует о предоставлении на новый срок в аренду земельных участков для размещения временных опор для размещения оборудования связи, находящихся по адресам:

г. Ленинск-Кузнецкий, на юго-запад в 47 метрах от жилого дома № 24 по ул. Грузинская, площадью 100,05 кв.м., кадастровый номер 42:26:0301002:1947;

г. Ленинск-Кузнецкий, на юго-запад в 16 метрах от жилого дома № 36 по Новокировскому проезду, площадью 100,91 кв.м., кадастровый номер 42:26:0301001:2135.

Комитет по управлению муниципальным имуществом (г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова, 55), каб. 3, телефон для справок 5-36-17.

xxx

Внимание! Комитет по управлению муниципальным имуществом Ленинск-Кузнецкого городского округа информирует:

Администрация Ленинск-Кузнецкого городского округа предлагает аренду земельного участка для размещения торгового киоска, находящегося по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Горького (остановка «Детская поликлиника») площадью 7,2 кв.м., имеющего кадастровый номер 42:26:0201002:43.

Заявления, предложения по данному участку принимаются в течение 10 дней со дня опубликования объявления по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова, 55 (комитет по управлению муниципальным имуществом), каб. 3, телефон для справок: 5-36-17.

достоинства нашего санатория, а теперь приглашаем и вас убедиться в этом. Приглашаются преподаватели школ, лицеев, гимназий на осенние каникулы. У нас круглосуточная охрана, автостоянка, доставка отдыхающих от автовокзала г. Гурьевска в санаторий.

Контактный телефон
8-950-265-3473.

Лицензия № ЛО 4201000886 от 15.09.2010г.

Реклама.

КРЕДИТНЫЙ СОЮЗ

СОЛИДАРНОСТЬ

*Основан в 2003 году

ОГРН 1034212003044



9 лет
Вашего доверия

ЗАЙМЫ НА ПРИОБРЕТЕНИЕ ЖИЛЬЯ

СБЕРЕЖЕНИЯ
ставка до **22%**
прогрессивная ГОДОВЫХ

ЗАЙМЫ для ПЕНСИОНЕРОВ и РАБОТАЮЩЕГО НАСЕЛЕНИЯ
до **60 000** рублей на льготных условиях

г. Попысаево, ул. Космонавтов, 57, тел. 2-53-11
г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова, 38, тел. 7-22-87
г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Ленина, 76а, тел. 3-41-05
пгт. Зеленогорский, Торговый центр, тел. 2-55-24, 8-951-5-888-928

*Информация для пайщиков кооператива

*Для вступления в пайщики необходимо обратиться в офисы кооператива

ПРОДАМ

шубу из меха нутрии (размер 48–50-й), в хорошем состоянии. Тел. 3-82-70;

xxx
капитальный гараж, 7 x 5 (у троллейбусного парка). Имеется погреб. Телефон 8-950-583-4223;

xxx
гараж металлический, 3,5 x 6 (2-й микрорайон, магазин «Гермес»). Телефон 8-950-583-4223;

xxx
шифоньер, плательный шкаф, шкаф-сервант, шкаф книжный, шкаф-бар. Недорого. Телефон 8-961-704-3088;

xxx
«Дайхатцу», 2000 г., цвет синий; ХТС; зимняя шипованная резина; вложений не требует. Цена – 183 тыс. руб. Небольшой торг. Телефон 8-904-574-4636.

ПРЕДЛАГАЮТ УСЛУГИ

Водопровод, канализация траншейным и бестраншейным способами, автономное отопление.

Тел.: 8-951-587-1929;

8-951-606-1829; 8-950-583-9818.

xxx

Водоснабжение. Отопление. Вентиляция. Дома, коттеджи, квартиры. Демонтаж, монтаж водоснабжения, отопления, отопительных приборов. Замена стояков, разводка по квартире. Установка котлов, водосчетчиков, насосов, душевых кабин, водонагревателей, радиаторов. Большой опыт работы. Материал – металл, металлокомплект, полипропилен. Качественно. Гарантия. Договор. Расчет наличный, безналичный.

Тел. 8-952-926-2413.

КУПЛЮ

фарфоровые статуэтки советского периода. Телефон 8-913-296-4095.

ПРИГЛАШАЮТ НА РАБОТУ

В городскую инфекционную больницу требуется: санитарки, медицинская сестра процедурной; слесарь-сантехник (желательно пенсионер). Обращаться в о/к по ул. Чекмарева, 7.

Телефоны для справок:
5-21-21, 5-21-13.

Приглашаем в санаторий

В окружении хвойного леса раскинулся небольшой, уютный, ухоженный санаторий «Лесное озеро». Природные факторы и современное медицинское оборудование позволяют лечить заболевания органов дыхания, нервной, пищеварительной, сердечно-сосудистой, мочеполовой систем и опорно-двигательного аппарата. Комплексное лечение, четырехразовое питание и комфортное проживание

в двухместных, полностью благоустроенных номерах, необходимый перечень процедур, культурно-массовое обслуживание. Всё это стоит всего 980 рублей в сутки – одно место в 2-местном номере и 1200 рублей (одно место) в 2-комнатном 2-местном люксе в сутки, а за 10 дней – 9800 и 12 000 рублей. Это самые низкие цены в Кузбассе.

Многие ленинск-кузнецчане оценили

главный редактор – 5-13-45; заместитель главного редактора – 7-04-54; отделы: промышленный – 5-21-93, строительный – 5-20-53, социальной сферы – 5-20-38; бухгалтерия (приём рекламы и объявлений) – 5-14-56.

** *

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за достоверность и точность приведенных фактов. Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора. За содержание рекламных материалов отвечают рекламодатели. Рекламируемые товары и услуги подлежат обязательной сертификации.

Городская газета

УЧРЕДИТЕЛИ:

Администрация Ленинск-Кузнецкого городского округа и автономное учреждение «Редакция газеты «Городская газета» города Ленинск-Кузнецкого».

Газета основана 1 октября 1930 г.
До 1994 г. выходила под названием «Ленинский шахтер».

Главный редактор С.П.БАРАНОВ.

Газета перерегистрирована Сибирским окружным межрегиональным территориальным управлением Министерства РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций 28 мая 2003 г. Рег. № ПИ 12 - 1893

Выходит 3 раза в неделю: во вторник, среду, пятницу.

Телефоны редакции:

главный редактор – 5-13-45; заместитель главного редактор